

В нашей стране проблеме раздельного сбора мусора уделяется большое внимание. Для того, чтобы у ребёнка появилось желание сортировать мусор, нужно воспитывать в детях чувство ответственности, равнодушие и любовь к природе с раннего детства. Дети очень любят мультфильмы, и это отличный повод рассказать им о сортировке мусора. В старшей группе №2 «Дюймовочка» дошкольники посмотрели мультфильм «Четыре машинки» (эпизод «Убираем мусор»). Ребята узнали, какая машина вывозит мусор. В какие контейнеры нужно выбрасывать листок бумаги и кожуру от апельсина? В мультфильме очень просто рассказывается об обращении с отходами. Нужно просто правильно с ними обращаться – сортировать и перерабатывать, то есть превращать ненужные вещи, в новые и полезные.

Затем дошкольники решили сами сконструировать машины для перевозки мусора - «Мусоровоз», где проявили свое творчество и конструктивные навыки.

Такая работа способствовала положительным результатам по формированию экологической культуры в области обращения с твердыми коммунальными отходами.



